

## FE DE ERRATAS:

LOTE 555	LEE: 1812. DEBE LEER " <u>1813</u> "
LOTE 643	LEE: 2) 2 REALES, GO, 1847, JM. DEBE LEER: " <u>2 REALES, GO, 1847, PM</u> "
LOTE 1019	LEE: 1893, AM. DEBE LEER: " <u>1895, AM</u> "
LOTE 1123	LEE: GA, 1894, M. DEBE LEER: " <u>1894, S</u> " LEE: 5-10) MÉXICO, 1886, M. DEBE LEER: " <u>MÉXICO, 1888, M</u> "
LOTE 1197	LEE: "1C, MÉXICO (51 PZS)". DEBE LEER: " <u>1C, MÉXICO, 42 PZS</u> "
LOTE 1210	LEE: 4) 1980, MO. DEBE LEER: " <u>1979, MO</u> " LEE: 5) 1879, MO. DEBE LEER: " <u>1980, MO</u> "
LOTE 1235	LEE: 12 AL 14: "2C, ZAPATISTA, 1915 (3 PZS). DEBE LEER: " <u>2C, ZAPATISTA, 1915 (2 PZS), 2C ESTADO DE JALISCO, 1915</u> ".
LOTE 1466	LEE: ONZA LIBERTAD, 1905. DEBE LEER: <u>ONZA LIBERTAD "2015"</u>

---

## ERRATA LIST:

LOT 555	READS: 1812. SHOULD READ: " <u>1813</u> "
LOT 643	READS: 2) 2 REALES, GO, 1847, JM. SHOULD READ: " <u>2 REALES, GO, 1847, PM</u> "
LOT 1019	READS: 1893, AM. SHOULD READ: " <u>1895, AM</u> "
LOT 1123	READS: GA, 1894, M. SHOULD READ: " <u>1894, S</u> " READS: 5-10) MÉXICO, 1886, M. SHOULD READ: " <u>MÉXICO, 1888, M</u> "
LOT 1197	READS: "1C, MÉXICO (51 PZS)". SHOULD READ: " <u>1C, MÉXICO, 42 PZS</u> "
LOT 1210	READS: 4) 1980, MO. SHOULD READ: " <u>1979, MO</u> " READS: 5) 1879, MO. SHOULD READ: " <u>1980, MO</u> "
LOT 1235	READS: 12 AL 14: "2C, ZAPATISTA, 1915 (3 PZS). SHOULD READ: " <u>2C, ZAPATISTA, 1915 (2 PZS), 2C ESTADO DE JALISCO, 1915</u> ".
LOT 1466 -	READS: ONZA LIBERTAD, 1905. SHOULD READ: " <u>ONZA LIBERTAD 2015</u> ".